

Numer sprawy: 21/2019
Jelenia Góra, 2019-12-04

Strona internetowa Zamawiającego
www.szpitalmsw.net

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: 21/2019. Nazwa zadania: Przetarg nieograniczony na dostawy leków, środków dezynfekcyjnych i materiałów medycznych jednorazowego użytku na potrzeby magazynu leków gotowych Działu Farmacji Szpitalnej w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Szpitalu Specjalistycznym MSWiA w Jeleniej Górze w 2020 roku.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie:

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z zadania nr 1: Opatrunków i drobnego sprzętu medycznego, co umożliwi nam złożenie na pozostałe preparaty.

Odpowiedź:

Zadanie nr 1 stanowi asortyment leków i materiałów medycznych wyszczególnionych w 238 pozycjach (204+8+26) załącznika nr 1a do SIWZ. Składając ofertę na zadanie 1 Wykonawca wycenia wszystkie pozycje. Niedopuszczalny jest dalszy podział zadania przez Wykonawcę.

Pytanie:

Zał. 1b, poz. 14:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu w opakowaniu 360 ml z pompką w ilości 59 sztuk., ze względu na fakt iż opisany preparat nie występuje w op. 350 ml.

Odpowiedź:

Wyrażamy zgodę.

Pytanie:

Zał. 1b, poz. 9:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu przebadanego wg normy EN 14476 (Polio i Adeno). Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Odpowiedź:

Nie wyrażamy zgody na zmianę.

Pytanie:

FORMULARZ OFERTOWY WYKONAWCY

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy w formularzu ofertowym w cenie oferty w zakresie zad. 2 należy podać cenę dla preparatów do mycia i Dezynfekcji (zał. nr 1b do SIWZ).

Odpowiedź:

Tak. Opis zamówienia w zakresie zadania 2 stanowi załącznik nr 1b do SIWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

DYREKTOR
SP ZOZ Szpitala Specjalistycznego MSWiA
w Jeleniej Górze


Paweł Majcher

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy